



辛甸花园居民抢车位使出浑身解数

摆上破自行车就占下了车位

►严重锈蚀的破自行车横七竖八躺在车位上。本报记者 张亚楠 摄



本报96706热线消息(记者 张亚楠) 为了提高车位利用率,饱受停车难困扰的辛甸花园一直采用流动车位,而一些居民却通过放置自行车、路障把车位据为己有,这让其他业主非常不满。

“车位很多,关键都被破自行车、电动车、路障占着。”近日,辛甸花园一业主向本报反映自己遭遇的停车困境。记者在微博上私信辛甸花园多名业主,三名业主回复称确有其事,有业主对此非常反感。“他们这种不正当占据车位的做法是道德的缺失。”业主“奔跑di拖鞋”说。

1月10日中午,记者来到辛甸花园,看到小区楼前,路边都明确地画上了白色停车位,车辆基本都规规矩矩

矩停放在车位里,因为是白天,有一半多的车位是空着的。几乎每座楼下都有空车位横躺着电动车、自行车。

5号楼北侧,三辆车严重锈蚀的自行车像堆垃圾似的卧在车位中间,明显是被当成了占位工具。12号楼北侧,不少黄色路障被放在空车位中间或者车辆附近。更多的情况是一辆自行车或电动车停在车位正中间。

正在停车的业主孙先生告诉记者,小区里确实存在停车位被占的情况,不过,他感觉车位还算够用,有人之所以感觉没地方停是因为非得把车停在自家楼下,孙先生指着南面的第三栋楼说,“你看我把车停这里,其实我是那栋楼的。”

对于用路障、自行车将流动车位

据为己有的情况,业主崔先生觉得物业有必要出面解决一下。“贴个通知,或者统一搞个行动都行。”崔先生说,平时看到楼下车位被占着觉得可恨,但不敢挪开东西把车直接停下,“一停就知道是谁的车了,街坊邻居的,不好办。”

辛甸社区居委会物业办公室主任季宝国告诉记者,辛甸花园小区内车位处于饱和状态,所以一直采用流动车位,提高利用率。

对于一些业主将车位占为己有的情况,物业也很为难,季宝国说,辛甸花园是一个旧村改造小区,很多居民有种根深蒂固的想法,觉得自家楼下的空地就是自家的,物业的劝说很难奏效。

电信诈骗月余接警三百起

市民遇骗子可打66666110举报

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一条短信或者电话竟然能够骗走百姓的十万乃至百万元的现金。据统计,去年11月初至12月中旬,济南市共接到电信诈骗案件307起,涉案金额共计165万余元。11日下午,山东省银监局、济南市公安局联合部署全市防范电信诈骗专项行动。

济南市公安局民警对近期的案例进行了分析汇总,梳理出19种常见电信诈骗类型。其中包括冒充

政法人员进行诈骗、虚假银行卡消费信息诈骗、以中奖名义进行诈骗、以办理无息无抵押贷款进行诈骗、假冒汇款诈骗、谎称出售廉价二手车进行诈骗、盗用QQ冒充受害人亲友诈骗等。

济南市公安局在继续通过66666110接受群众举报之外,要求各辖区派出所对居民、银行网点加大对预防电信诈骗的宣传。

仨贼戴头套多次入室盗窃

长清警方跨省追逃将他们抓获

本报96706热线消息(见习记者 朱洪雷 通讯员 杜玉军 刘毅) 近日,在河南省濮阳市,涉嫌在济南市长清区多次蒙面入室盗窃的犯罪嫌疑人刘某伟、岳某宽、岳某鲁被长清区警方抓获。

2012年12月8日凌晨,三名犯罪嫌疑人长清平安街道辖区一家超市内盗窃烟、酒以及连接监控设施的一台电脑。之后,又来到长清区张夏镇,在准备盗窃一家超市时,发现超市门口有监控摄像头,三人用木棍将监控探头打歪后对超市门锁实施破坏,

但因超市内部安装的技防报警器被触动,三人仓皇逃窜。从张夏镇离开后,三人沿104国道逃至长清区五峰山镇,在五峰山镇辖区内再次对一家超市实施盗窃,并在盗得烟、酒等物品后连夜驱车逃回河南省濮阳市台前县。

民警介绍,在案件侦破过程中,发现犯罪嫌疑人非常狡猾。在入室盗窃时,犯罪嫌疑人均用头套将面部蒙住,为防止留下指纹,在作案时,犯罪嫌疑人全部戴上手套。

目前,此案正在进一步审理中。

一女子想坐公交车去潍坊

驾驶员联系到其家人将她领走

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 10日下午,125路公交车上一名年轻女乘客坐到终点站后迟迟不肯下车,甚至要求驾驶员送她去潍坊。看到女子有些精神异常,驾驶员把她带到车队并联系到她的家人,最后女子的父亲将她领回。

10日下午4点左右,125路公交车驾驶员李瑞圣驾驶车辆运行至十一中站牌,一名年轻女子跑过来上了车。上车后女子没投币就坐在座位上,李瑞圣想她可能在找月票或零钱,就没在意。到终点站白马山啤酒厂后,乘客陆续下车,女子还坐在车上没下来,李瑞圣再次询问该女子,女子说她要去看病。

“去潍坊要在长途汽车站坐车,你可能不熟,等车到

了我通知你,那里有去潍坊的客车。”李瑞圣告诉她,女子连连点头。到长途汽车站后,李瑞圣特意提醒女子下车,她突然改口,说要去淄博。

女子说话时语无伦次,看起来神情恍惚,李瑞圣感觉有些不对劲。为了不出现意外,李瑞圣一边报警,一边把她带回车队,车队工作人员尝试问点有用的线索,她始终不说话。在工作人员再三询问下,她在口袋里拿出了一张小卡片,上面写着住址和联系电话。

随后车队和女子的家人取得联系,晚上8点30分左右,女子的父亲吴先生来到125路车队领回了女儿。据了解,该女子患有精神疾病。

积雪融化,树池盖板咋酥了

市民认为是融雪剂所致,城管怀疑方砖质量有问题

本报96706热线消息(记者 王光营) 随着冰雪慢慢融化,被积雪覆盖的行道树池盖板却出现了酥化现象。记者11日获悉,经十路两侧不少树池盖板方砖成了粉末,有市民认为是融雪剂导致的,城管部门表示融雪剂腐蚀性有限,方砖酥化可能存在质量问题。

“人行道别的地方都好好的,怎么树池盖板都酥化了呢?”11日,市民王女士告诉记者,经十路泉城公园段人行道上栽种了不少行道树,管理部门为每个树池都加装了盖板。但几场大雪过后,这些盖板都出现了酥化现象,用手稍微一捏就碎了。

记者在经十路看到,行道树栽种在人行道和非机动车道之间,为了美观,每个树池上面都覆盖了红色的花砖,而在树根处盖板上还有尚未完全融化的积雪。树池盖板原有的表面已经完全腐蚀,记者用手一抓就抓起了一把粉末。

“前段时间下雪,这里堆了不少



行道树树池盖板方砖成了碎末。本报记者 王光营 摄

雪,有可能是融雪剂腐蚀的。”市民王女士认为,下雪时为了清扫积雪,城管部门用了大量融雪剂,树池盖板酥化应该和融雪剂有关。济南市城管局机扫大队工作人员告诉记者,融雪剂

腐蚀性有限,不会造成花砖大面积酥化,这些盖板可能存在质量问题。

对于树池盖板受损的原因,市政部门将派工作人员前去查看,然后确定具体原因和更换方案。

民房藏着600余箱白皮鞭炮

省城警方捣毁两处私藏烟花爆竹窝点

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 发现网络上有人批发烟花爆竹,民警易装之后与其接触,在一番斗智斗勇之后,最终找到了嫌犯私藏烟花爆竹的窝点。

近日,济南市公安局治安支队二大队民警发现有人在网上散布批发烟花爆竹的信息。1月7日下午,化装交易的民警开着提货车辆到达

济青高速刁镇下口,同时后面不远处跟着三辆跟踪车辆。交易过程中,嫌疑人郭某非常狡猾,带着便衣民警和提货车辆在附近的村庄间绕来绕去。经过一个多小时,提货车辆经过两个村庄后,又回到了辛三村的民房内。

同时,治安支队向章丘市公安局及辛寨派出所请求支援。民警一路追

击,在辛寨派出所附近的公路上,将引路的嫌疑人郭某抓获,扣押面包车一辆。随后将主要嫌疑人刘某军传到辛寨派出所讯问。

据刘某军交代,他去年7月份从滕州购买了价值4万余元的白皮鞭炮,分别存在本村以及外村一农户家。警方随后将非法储存的600余箱白皮鞭炮缴获。

大学校园里一处院子着火

杂物被烧毁,未造成人员伤亡

本报96706热线(见习记者 朱洪雷) 11日下午3点多,山东大学趵突泉校区内,山东省耳鼻喉科研究所后面堆放杂物的一个院子着火,院子内的杂物被烧坏。下午4点多,火被扑灭,未造成人员伤亡。

下午4点10分左右,记者赶到山大趵突泉校区,消防人员在院子内灭火,记者无法进入现场。下午4点25分左右,火被完全扑灭,消防人员撤离,记者进入院

子,发现里面堆放着一些桌椅等杂物,有不少东西都被烧坏。

据耳鼻喉科研究所的一位工作人员介绍,平时里面堆放着不少东西,很少有人进去,着火的时候,浓烟滚滚,现在院子里的杂物被烧坏不少,里面搭建的棚子也被烧坏。对于院子里会起火,他感到很诧异,里面虽然堆积了不少东西,但也不应该无缘无故自己就烧起来。

起火原因正在调查中。